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兴平市西郊高级中学2016届高考模拟考试

数学(理)试卷（二）

一.选择题

1、设
[image: image1.wmf]2

:

fxx

®

是集合
[image: image2.wmf]A

到集合
[image: image3.wmf]B

的映射，若
[image: image4.wmf]{

}

1,2

B

=

则
[image: image5.wmf]AB

I

为                 (　 　)

A．
[image: image6.wmf]Æ


B．{1}
C．
[image: image7.wmf]Æ

或{2}　
D．
[image: image8.wmf]Æ

或{1}
2、命题“[image: image9.wmf]2

[1,2],0

xxa

"Î-£

”为真命题的一个充分不必要条件是                 (     )

  A.[image: image10.wmf]4

a

³





B.[image: image11.wmf]4

a

£





C.[image: image12.wmf]5

a

³





D.[image: image13.wmf]5

a

£


3、函数f(x)＝x3＋ax2＋3x－9，已知f(x)在x＝－3时取得极值，则a＝                 (     )

A.2          B.3            C.4              D.5

4、函数
[image: image14.wmf]x

x

x

f

ln

)

(

+

=

的零点所在的区间为
                                     （     ）

A．（－1，0）
 　　 B．（0，1）
    　  C．（1，2）
      D．（1，e）
5、设函数f(x)＝ax2＋bx＋c(a，b，c∈R)．若x＝－1为函数f(x)ex的一个极值点，则下列图像不可能为y＝f(x)图像的是________．(填写序号)
[image: image15.png]



6、函数
[image: image16.wmf](3)

log1(01)

x

a

yaa

+

=->¹

且

的图象恒过定点A，若点A在直线
[image: image17.wmf]10

mxny

++=

上，则
[image: image18.wmf]42

mn

+

的值等于                                                                      （    ）
A．4                B．3              C．2               D．1

7、若函数f(x)＝eq \f(1,3)x3＋eq \f(1,2)f′(1)x2－f′(2)x＋3，则f(x)在点(0，f(0))处切线的倾斜角为          (　　)

A.eq \f(π,4)             B.eq \f(π,3)             C.eq \f(2π,3)           D.eq \f(3π,4)
8、若函数
[image: image19.wmf]2

()log(3)

a

fxxax

=-+

在区间
[image: image20.wmf](,]

2

a

-¥

上为减函数，则
[image: image21.wmf]a

的取值范围是      (   　)

A．(0，1)
B．(1，＋∞)
C．(1，2 eq \r(3))
D．(0，1)∪(1，2 eq \r(3))

9、已知函数
[image: image22.wmf]3

()sin4(,)

fxaxbxabR

=++Î

,
[image: image23.wmf]2

(lg(log10))5

f

=

,则
[image: image24.wmf](lg(lg2))

f

=


（　　）

A．
[image: image25.wmf]5

-


B．
[image: image26.wmf]1

-


C．
[image: image27.wmf]3


D．
[image: image28.wmf]4


10、已知函数
[image: image29.wmf]()

fx

定义域为
[image: image30.wmf]R

，则下列命题： 
①若
[image: image31.wmf]()

yfx

=

为偶函数，则
[image: image32.wmf](2)

yfx

=+

的图象关于
[image: image33.wmf]y

轴对称. 
②若
[image: image34.wmf](2)

yfx

=+

为偶函数，则
[image: image35.wmf]()

yfx

=

关于直线
[image: image36.wmf]2

x

=

对称. 
③若函数
[image: image37.wmf](21)

yfx

=+

是偶函数，则
[image: image38.wmf](2)

yfx

=

的图象关于直线
[image: image39.wmf]1

2

x

=

对称. 
④若
[image: image40.wmf](2)(2)

fxfx

-=-

，则则
[image: image41.wmf]()

yfx

=

关于直线
[image: image42.wmf]2

x

=

对称. 
⑤函数
[image: image43.wmf](2)

yfx

=-

和
[image: image44.wmf](2)

yfx

=-

的图象关于
[image: image45.wmf]2

x

=

对称. 

其中正确的命题序号是 

( )                                                  　　                                                                A.①②④　 　  　　 　 B.①③④　    　　　 C.②③⑤　　   　  D.②③④

二、填空题

11、函数[image: image46.wmf]x

x

x

f

ln

3

)

(

+

=

的单调递减区间是      
12、若曲线
[image: image47.wmf]2

ln

yaxx

=-

在点
[image: image48.wmf](1,)

a

处的切线平行于
[image: image49.wmf]x

轴,则
[image: image50.wmf]a

=

____________.
13、已知定义域为R的函数
[image: image51.wmf]a

b

x

f

x

x

+

-

=

+

1

2

2

)

(

是奇函数, 则a+b=         .
14、先将函数[image: image52.wmf]1

ln

3

y

x

=

-

的图象右平移3个单位，再将所得图象关于原点对称得到y＝f(x)的图象，则y＝f(x)的解析式是        .
15、已知函数
[image: image53.wmf]2

1

1

x

y

x

-

=

-

的图像与函数
[image: image54.wmf]ykx

=

的图像恰有两个交点，则实数
[image: image55.wmf]k

的取值范围是        .
三、解答题

16、设集合
[image: image56.wmf]}
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[image: image57.wmf]{
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当
[image: image58.wmf]Z

x

Î

时，求A的非空真子集的个数；

若B=
[image: image59.wmf]f

，求m的取值范围；

若
[image: image60.wmf]B

A

Ê

，求m的取值范围. 

[image: image98.png]HERFIRE



17、已知c>0.设P：函数y=cx在R上单调递减.Q：不等式x+|x－2c|>1的解集为R.

如果P和Q有且仅有一个正确，求c的取值范围.

18、某桶装水经营部每天的房租、人员工资等固定成本为200元，每桶水的进价是5元，销售单价与日均销售量的关系如表所示：
	销售单价/元
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	日均销售量/桶
	480
	440
	400
	360
	320
	280
	240


请根据以上数据作出分析，这个经营部怎样定价才能获得最大利润？
19、已知函数
[image: image61.wmf]2

()2sin26sincos2cos

4

1,

fxxxx
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Î

R
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(Ⅰ) 求f(x)的最小正周期; 

(Ⅱ) 求f(x)在区间
[image: image62.wmf]0,

2

p
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ëû

上的最大值和最小值.  
20、设数列
[image: image63.wmf]{

}

n

a

满足:
[image: image64.wmf]1

1

a

=

,
[image: image65.wmf]1
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nn

aa

+

=

,
[image: image66.wmf]nN
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Î

.

(Ⅰ)求
[image: image67.wmf]{

}

n

a

的通项公式及前
[image: image68.wmf]n

项和
[image: image69.wmf]n

S

; (Ⅱ)已知
[image: image70.wmf]{

}

n

b

是等差数列,
[image: image71.wmf]n

T

为前
[image: image72.wmf]n

项和,且
[image: image73.wmf]12

ba

=

,
[image: image74.wmf]3123

baaa

=++

,求
[image: image75.wmf]20

T

.

21、已知函数f(x)＝x4－4x3＋ax2－1在区间[0,1]上单调递增，在区间[1,2]上单调递减.

(1)求a的值；

(2)记g(x)＝bx2－1，若方程f(x)＝g(x)的解集恰有3个元素，求b的取值范围.

兴平市西郊高级中学2016届高考模拟考试

数学试卷（二）参考答案

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	D
	B
	D
	D
	D
	C
	C
	C


二、填空题

11、[image: image76.wmf])

1
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e

   12、
[image: image77.wmf]1

2

   13、3   14、
[image: image78.wmf]x

ln

15、
[image: image79.wmf]1
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或
[image: image80.wmf]2
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三、解答题

16、解：化简集合A=
[image: image81.wmf]{
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，集合B可写为
[image: image82.wmf]{
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[image: image83.wmf]{
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,即A中含有8个元素，
[image: image84.wmf]\

A的非空真子集数为
[image: image85.wmf]254
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（个）.

显然只有当m-1=2m+1即m=--2时，B=
[image: image86.wmf]f

.

当B=
[image: image87.wmf]f

即m=-2时，
[image: image88.wmf]A
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当B
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即
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时

（ⅰ）当m<-2时，B=(2m-1,m+1),要
[image: image91.wmf]A
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只要
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，所以m的值不存在；

（ⅱ）当m>-2 时,B=（m-1,2m+1）,要
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综合，知m的取值范围是：m=-2或
17、
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18、解、设在进价基础上增加x元后，日均销售利润为y元。
而此时,日均销售量为480-40(x-1)=520-40x(桶)
[image: image99]
                                 

又因为x>0,且520-40x>0,所以0<x<13
结合函数的图象，容易知道当x=6.5时，y有最大值
所以，当单价定为6.5+5=11.5(元)时,
就可以获得最大利润.

19、[image: image96.jpg]
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21、解：(1)f′(x)＝4x3－12x2＋2ax，因为f(x)在[0,1]上递增，在[1,2]上递减，所以x＝1是f(x)的极值点，所以f′(1)＝0，

即4×13－12×12＋2a×1＝0.

解得a＝4，经检验满足题意，所以a＝4.

(2)由f(x)＝g(x)可得

x2(x2－4x＋4－b)＝0，

由题意知此方程有三个不相等的实数根，

此时x＝0为方程的一实数根，则方程x2－4x＋4－b＝0应有两个不相等的非零实根，

所以Δ>0，且4－b≠0，

即(－4)2－4(4－b)>0且b≠4，

解得b>0且b≠4，

所以所求b的取值范围是(0,4)∪(4，＋∞).
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